
В Южно-Сахалинске местный житель обвиняется в разбое



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ – разбой.

По версии следствия, вечером 25 декабря 2017 года обвиняемый, находясь у одного из магазинов по ул. Ленина нанес 17-летнему жителю областного центра несколько ударов по лицу, выхватил из его рук сотовый телефон и скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1266290>